



Ciudad de la Costa, 19 de mayo de 2022

GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA

RESOLUCIÓN No. 183/2022 ACTA Nº 12/2022

VISTO: La necesidad de apoyar las actividades culturales que se realizan en Ciudad de la Costa.

RESULTANDO: Que el Gobierno Municipal debe solicitar apoyo de las Direcciones Generales a través de la Unidad Ejecutora Permanente (UEP).

CONSIDERANDO: Que habiendo sido tratado en Sesión Ordinaria Número 12 de fecha 19 de mayo de 2022 de este Gobierno Municipal se hace necesario dictar el correspondiente acto administrativo.

ATENTO: A lo precedentemente expuesto y a sugerencia de la Comisión Asesora Social.

EL CONCEJO DEL MUNICIPIO DE CIUDAD DE LA COSTA RESUELVE:

- 1. SOLICITAR APOYO A LA UNIDAD EJECUTORA PERMANENTE PARA LA REALIZACIÓN DE LA FERIA AGROECOLÓGICA EN REQUETEVERDE, EL DÍA 12 DE JUNIO EN AV. PÉREZ BUTLER ENTRE AV. COSTANERA Y STA PAULA - EL PINAR.
- 2. POR LA SECRETARÍA DEL MUNICIPIO INCORPÓRESE AL REGISTRO DE RESOLUCIONES.
- 3. COMUNÍOUESE A LA SECRETARÍA DE DESARROLLO LOCAL Y PARTICIPACIÓN, Y DEMÁS OFICINAS QUE CORRESPONDAN. CUMPLIDO ARCHÍVESE.-

Baldemar Taroco CONCEJAL MUNICIPIO CIUDAD DE LA COST

> Alejandro Avila CONCEDAL

MUNICIPIO CINDAD DE LA GOSTA

MUMICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

CONCEJAL

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

Sebastián Rodrígue. CONCEJAL

MUNICIPIO CIUDAD DE LA CO-